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GOLDMAN SACHS FUNDS III 
Société d’Investissement à Capital Variable 
Sídlo: 80 route d'Esch – L-1470 Luxemburg 
R.C.S. Luxemburska – č. B 44.873 
(ďalej len „Spoločnosť“) 
 
 

OZNÁMENIE AKCIONÁROM  

 
Vážení akcionári, 
 
Predstavenstvo spoločnosti („predstavenstvo“) týmto oznamuje podielnikom podfondov uvedených nižšie, že sa 
rozhodlo zlúčiť nasledujúce dva podfondy („zlúčenie“):  
 

 Pripájaný podfond Prijímajúci podfond 

Goldman Sachs Euro Liquidity Goldman Sachs Euro Short Duration 
Bond 

Zlúčenie nadobudne účinnosť v deň zlúčenia, a to 17. augusta 2023 ( „dátum účinnosti“).  
 
V súvislosti s hospodárskou racionalizáciou a v súlade s ustanoveniami článku 26, kapitoly XV prospektu a článku 1 ods. 
20 písm. a) zákona z roku 2010 sa predstavenstvo domnieva, že zlúčenie je v najlepšom záujme akcionárov pripájaného 
i prijímajúceho podfondu. Ponuka každého podfondu sa priebežne prehodnocuje s cieľom zvýšiť tvorbu hodnoty pre 
investorov a zabezpečiť zachovanie optimálneho nastavenia. Vzhľadom na relatívne malú veľkosť pripájaného podfondu 
a jeho obmedzené možnosti rastu v blízkej budúcnosti sa predstavenstvo rozhodlo zvýšiť veľkosť spravovaného portfólia 
prostredníctvom zlúčenia. Na základe toho a z hľadiska kompatibility investičného cieľa, stratégie, cieľových aktív a 
rizikového profilu pripájaného a prijímajúceho podfondu je predstavenstvo pevne presvedčené, že zlúčenie bude mať 
okrem iného za následok efektívnejšiu správu, čím bude v najlepšom záujme akcionárov pripájaného i prijímajúceho 
podfondu.  
 
Podrobné porovnanie pripájaného a prijímajúceho podfondu je uvedené v prílohe I. Prečítajte si dokumenty s kľúčovými 
informáciami týkajúce sa príslušných tried akcií prijímajúceho podfondu, ktoré sú k dispozícii bezplatne na požiadanie 
v sídle spoločnosti.  
 
PROCES ZLÚČENIA 
 
Aktíva, ktoré má počas zlúčenia v držbe pripájaný podfond, musia byť v súlade s investičným cieľom a politikou 
prijímajúceho podfondu. Na tento účel bude portfólio pripájaného podfondu pred zlúčením znova vyvážené. K dátumu 
účinnosti budú všetky aktíva a pasíva pripájaného podfondu prevedené do prijímajúceho podfondu. V dôsledku toho sa 
pripájaný podfond k dátumu nadobudnutia účinnosti zruší, a preto pripájaný podfond prestane existovať bez likvidácie. 
V dôsledku zlúčenia nie je úmyslom pozmeniť súčasný investičný cieľ a politiku prijímajúceho podfondu. 
 
Výmenou za akcie pripájaného podfondu dostanú podielnici počet akcií príslušnej triedy akcií prijímajúceho podfondu, 
ktorý sa rovná počtu akcií držaných v príslušnej triede akcií pripájaného podfondu, vynásobenému príslušným 
výmenným pomerom.  

 
Audítor spoločnosti vydá audítorskú správu, kde potvrdí podmienky uvedené v článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z 
roku 2010 na účely zlúčenia, ktorá bude bezplatne k dispozícii v sídle spoločnosti. 
 
 

VPLYV ZLÚČENIA 

Poplatky a následne maximálne odhadované priebežné poplatky týkajúce sa rôznych tried akcií budú mierne vyššie ako 
boli poplatky pripájaného podfondu. 
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Náklady na právne a poradenské služby a správu, ktoré budú spojené s prípravou a realizáciou zlúčenia, bude v plnej 
výške hradiť správcovská spoločnosť spoločnosti (Goldman Sachs Asset Management B.V.) a podľa článku 74 zákona z 
roku 2010 nebudú mať vplyv na pripájaný ani prijímajúci podfond. Ostatné náklady vzniknuté počas zlúčenia, napríklad 
transakčné náklady spojené s prevodom aktív, bude hradiť pripájaný podfond. S účinnosťou od ukončenia podnikania v 
deň účinnosti sa všetky pohľadávky a záväzky považujú za prijaté alebo splatné zo strany prijímajúceho podfondu. 
Pripájaný podfond nemá žiadne zostávajúce náklady na zriadenie.  

Zlúčenie nebude mať významný vplyv na akcionárov prijímajúceho podfondu. Rovnako ako v prípade akéhokoľvek iného 
zlúčenia však môže dôjsť k možnému zníženiu výkonnosti. Zlúčenie zároveň neovplyvní správu portfólia prijímajúceho 
podfondu.  

Príloha II poskytuje prehľad všetkých tried akcií v rozsahu zlúčenia a podľa toho, ktorými triedami akcií prijímajúceho 
podfondu budú absorbované. Zlúčenie nebude mať vplyv na oprávnenosť existujúcich investorov investovať do týchto 
tried akcií. 

Uvedomte si, že zlúčenie môže mať vplyv na daňovú pozíciu fyzickej osoby podielnika. Podielnikom sa odporúča, aby sa 
spojili so svojím osobným daňovým poradcom a posúdili potenciálny daňový účinok zlúčenia. 
Podielnici pripájaného podfondu a prijímajúceho podfondu, ktorí nesúhlasia so zlúčením, sú oprávnení – na základe 
písomnej žiadosti doručenej spoločnosti alebo registrátorovi a prevodnému agentovi spoločnosti – spätne odkúpiť svoje 
akcie bez akýchkoľvek poplatkov za spätné odkúpenie počnúc dňom uverejnenia tohto oznámenia v období najmenej 
30 kalendárnych dní a končiac päť (5) pracovných dní pred dátumom účinnosti, t. j. 10. augusta 2023. Nové upísania, 
konverzie a spätné odkúpenia týkajúce sa pripájaného podfondu sa pozastavia o 15:30 hod. (stredoeurópskeho času) 
10. augusta 2023 („konečný termín“). Zlúčenie nebude mať žiadny vplyv na úpisy, konverzie a spätné odkúpenia 
uskutočnené v prijímajúcom podfonde. 
Akcie podielnikov pripájaného podfondu, ktorí nepožiadali o spätné odkúpenie pred konečným termínom, sa zlúčia do 
akcií prijímajúceho podfondu. 

Podielnici by si mali v prospekte spoločnosti a obzvlášť v rámci prijímajúceho podfondu preštudovať podrobné 
informácie týkajúce sa požiadaviek na upísanie a spätné odkúpenie vo vzťahu k prijímajúcemu podfondu po zlúčení.  
Podielnikom sú v sídle spoločnosti bezplatne k dispozícii tieto dokumenty: 

 
- spoločné podmienky zlúčenia; 
- najnovšia verzia prospektu spoločnosti, 
- najnovšia verzia dokumentov s kľúčovými informáciami o triedach akcií prijímajúceho podfondu; 
- najnovšia overená finančná závierka spoločnosti; 
- správa vypracovaná nezávislým audítorom menovaným spoločnosťou potvrdzujúca podmienky stanovené v 

článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010 vo vzťahu k zlúčeniu; a 
- osvedčenie o zlúčení vydané depozitárom spoločnosti v súlade s článkom 70 zákona z roku 2010. 

 
Zmeny v dôsledku zlúčenia sa prejavia v ďalšej verzii prospektu po dátume účinnosti zlúčenia. Prospekt bude na 
požiadanie bezplatne k dispozícii v sídle Spoločnosti. 
 
Ďalšie informácie sú k dispozícii na požiadanie v sídle správcovskej spoločnosti. 
 
Luxemburg, 9. júna 2023  

Predstavenstvo 
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PRÍLOHA I 

 Pripájaný podfond Prijímajúci podfond 
 Názov Goldman Sachs Euro Liquidity Goldman Sachs Euro Short Duration Bond 
Typický profil investora Defenzívna Neutrálna 

Typ fondu Krátkodobý fond s premenlivou čistou hodnotou 
aktív 

Investovanie do nástrojov s pevným výnosom 

Investičný cieľ a politika Podfond je aktívne spravovaný a kvalifikuje sa ako 
krátkodobý podfond s variabilnou čistou hodnotou 
aktív v súlade s nariadením o FPT v znení 
prípadných doplnkov. Podfond je v súlade so 
všetkými požiadavkami tejto klasifikácie. 

Cieľom tohto podfondu je dosiahnuť príťažlivý 
výnos vo vzťahu k cenám na európskom peňažnom 
trhu a vytvárať výnos presahujúci index tak, ako je 
to uvedené v prílohe II prospektu spoločnosti. Index 
sa nepoužíva na zostavenie portfólia, ale len na 
účely merania výkonnosti. 

Cieľom podfondu je dosiahnuť tento cieľ 
uskutočňovaním investičnej politiky investovaním 
predovšetkým do nástrojov peňažného trhu a 
vkladov v úverových inštitúciách. 

Pri dosahovaní tohto cieľa podfond môže investovať 
do nasledujúcich: 

• Všetky druhy nástrojov peňažného trhu, ako sú 
obchodné cenné papiere, zmenky s pohyblivou 
úrokovou sadzbou, štátne pokladničné 
poukážky. Všetky investície by mali byť 
denominované v eurách. Ak výsledkom nášho 
interného hodnotenia bonity je priradenie 
investičného ratingového stupňa, ako je napr. 
Baa3 alebo vyšší, máme za to, emitent získal 
priaznivé hodnotenie bonity. Okrem toho 
investujeme iba do prioritných emisií od 
emitentov, ktorí majú aspoň pozitívne 
hodnotenie v súlade s interným postupom pre 
stanovenie úverovej kvality. Počiatočná alebo 
zostatková splatnosť v okamihu akvizície by 
nemala presiahnuť 397 dní. 

• Vklady a vkladové certifikáty. 

Aby bolo možné efektívne riadiť úrokové alebo 
kurzové riziko, podfond môže investovať aj do 
derivátových finančných nástrojov, ak podkladový 
nástroj derivátového nástroja pozostáva z 
úrokových sadzieb, devízových kurzov, mien alebo 
indexov predstavujúcich jednu z týchto kategórií. 

Podfond môže doplnkovo investovať aj do iných 
finančných aktív schválených podľa nariadenia o 
FPT vrátane podielových listov alebo akcií iných 
krátkodobých FPT schválených v rámci FPT až do 
maximálnej výšky 5 % svojich aktív v podielových 

Cieľom tohto podfondu je produkovať výnosy 
investovaním najmä do dlhopisov denominovaných 
v eurách. Priemerná životnosť portfólia nepresiahne 
tri roky. S meraním počas obdobia niekoľkých rokov 
je cieľom tohto podfondu presiahnuť výkonnosť 
indexu, ako sa uvádza v prílohe II prospektu 
spoločnosti. Index je širším reprezentantom 
investičného sveta príslušného podfondu. Súčasťou 
podfondu môžu byť aj investície do dlhopisov, ktoré 
nepatria do pôsobnosti príslušného indexu. 
Podfond využíva aktívnu správu na investovanie do 
krátkodobých nástrojov s pevným výnosom, ako sú 
štátne dlhopisy (garantované dlhopisy), dlhopisy s 
variabilnými úrokovými sadzbami a podnikové 
dlhopisy, pričom sa zachovávajú limity odchýlok v 
porovnaní s indexom. V dôsledku toho sa investície 
podfondu môžu podstatne odchyľovať od indexu. 
Podfond sa usiluje pridať hodnotu vytvorením 
pohľadu na vývoj úrokových sadzieb, konaním na 
základe tohto názoru a selektívnym zaujímaním 
pozícií v úverových nástrojoch s atraktívnou cenou. 
Prevoditeľné cenné papiere s pevným výnosom 
alebo nástroje peňažného trhu vydané alebo 
zaručené vládami v Holandsku, Nemecku, Taliansku, 
Španielsku, Belgicku a/alebo vo Francúzsku a ich 
miestnymi orgánmi verejnej správy môžu 
predstavovať viac ako 35 % čistej hodnoty aktív 
podfondu za predpokladu, že takáto expozícia bude 
v súlade so zásadou rozloženia rizika uvedenou 
v článku 45 (1) zákona z roku 2010. 

Podfond môže doplnkovo investovať aj do 
prevoditeľných cenných papierov (vrátane opčných 
listov na prevoditeľné cenné papiere maximálne do 
výšky 10 % čistých aktív podfondu), nástrojov 
peňažného trhu, cenných papierov podľa pravidla 
144 A, jednotiek PKIPCP a iných PKI a vkladov, ako 
je opísané v kapitole III „Investičné obmedzenia“ v 
oddiele A „Vhodné investovanie“ časti III tohto 
prospektu. Investície do PKIPCP a PKI však nesmú 
prekročiť celkom 10 % čistých aktív. Ak podfond 
investuje do opčných listov na prevoditeľné cenné 
papiere, čistá hodnota aktív môže kolísať viac ako 
v prípade, ak by podfond investoval do 
podkladových aktív, vzhľadom na vysokú nestálosť 
hodnoty opčných listov. Podfond môže mať pod 
dohľadom bankové vklady, napríklad hotovosť na 
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listoch alebo akciách jedného FPT a 10 % svojich 
aktív spolu v podielových listoch alebo akciách iných 
FPT, a držať doplnkové likvidné aktíva v súlade s 
článkom 9 ods. 3 nariadenia o FPT. 

Pri investovaní do dlhopisov bude podfond 
investovať v súlade s obmedzeniami článku 17 ods. 
8 a článku 17 ods. 9 nariadenia o FPT. 

Podfond môže investovať až 100 % do nástrojov 
peňažného trhu, ktoré emitujú alebo za ktoré ručí 
samostatne alebo spoločne nasledujúci emitenti: 
Holandsko, Rakúsko, Nemecko, Fínsko, Belgicko, 
Luxembursko, Francúzsko, Európsky nástroj 
finančnej stability (ENFS), Európsky mechanizmus 
pre stabilitu (EMS), Európska investičná banka (EIB). 
V takom prípade platia tieto podmienky: 

• nástroje peňažného trhu drží emitent 
najmenej zo šiestich rôznych emisií; 

• investícia do nástrojov peňažného trhu z tej 
istej emisie je obmedzená na maximálne 30 % 
jej aktív. 

Nástroje peňažného trhu, ktoré sú emitované alebo 
zaručené vládami Belgicka alebo Francúzska a ich 
miestnymi verejnými orgánmi, môžu predstavovať 
viac ako 35 % z čistej hodnoty aktív podfondu, ak je 
takáto expozícia v súlade so zásadou rozloženia 
rizík. 

Podfond okrem toho zabezpečí, že: 

• najmenej 7,5 % čistej hodnoty aktív sa skladá z 
aktív s dennou splatnosťou (vrátane hotovosti) 
a najmenej 15 % (vrátane hotovosti) sa skladá 
z aktív s týždennou splatnosťou; 

• WAL portfólia (vážená priemerná životnosť do 
dátumu splatnosti finančných nástrojov) je 
maximálne 120 dní; 

• WAM portfólia (vážená priemerná splatnosť do 
dátumu obnovenia finančných nástrojov) je 
maximálne 60 dní. 

Podfond môže mať pod dohľadom bankové vklady, 
napríklad hotovosť na bežných účtoch v banke, 
ktoré sú kedykoľvek prístupné. Takéto podiely 
nesmú za bežných trhových podmienok presiahnuť 
20 % čistých aktív podfondu. 

 

bežných účtoch v banke, ktoré sú kedykoľvek 
prístupné. Takéto podiely nesmú za bežných 
trhových podmienok presiahnuť 20 % čistých aktív 
podfondu. Investície do nástrojov peňažného trhu a 
ekvivalentov hotovosti sú na účely dosiahnutia 
investičného cieľa podfondu. 

So zámerom dosiahnutia investičných cieľov 
podfond môže používať aj derivátové finančné 
nástroje vrátane nasledujúcich: 

• opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné 
cenné papiere alebo nástroje finančného trhu; 

• termínované zmluvy (futures) a opcie na 
indexy; 

• termínované zmluvy, opcie a swapy na 
úrokovú sadzbu; 

• výnosové swapy; 

• swapy na úverové zlyhanie; 

• budúce menové kontrakty a menové opcie. 

 
Podfond nebude aktívne investovať do kmeňových 
akcií, môže však kmeňové akcie získavať 
z reštrukturalizácie alebo iných firemných opatrení. 
Takéto kmeňové akcie sa čo najskôr predajú 
s prihliadnutím na najlepšie záujmy investorov. 

 



 
 

5 

 

Využívanie swapov na 
celkový výnos a 
akýchkoľvek iných metód 
efektívnej správy 
portfólia 

Predpokl
adané 
požičanie  
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota) 

Max. 
požičiava
nie 
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota)  

Očakáva
ný 
príspevo
k TRS 
(Súhrn 
nocionál
nych 
hodnôt)  

Maximál
ny 
príspevo
k TRS  
(Súčet 
nocionál
nych 
hodnôt) 

N N N N 
 

Predpokl
adané 
požičanie  
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota) 

Max. 
požičiava
nie 
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota)  

Očakáva
ný 
príspevo
k TRS 
(Súhrn 
nocionál
nych 
hodnôt)  

Maximál
ny 
príspevo
k TRS  
(Súčet 
nocionál
nych 
hodnôt) 

0 – 1 % 10 % 5 % 10 % 
 

Charakteristiky ESG Podfond podporuje environmentálne a/alebo 
sociálne charakteristiky, ako sa uvádza v článku 8 
SFDR. Podfondy využívajú aktívny stewardship, 
ako aj integračný prístup ESG správcovskej 
spoločnosti, a jej kritériá zodpovedného 
investovania založené na normách. Ďalšie 
informácie nájdete v prílohe III k nariadeniu 
SFDR o zverejňovaní informácií pred uzavretím 
zmluvy pre podfondy podľa článku 8 a 9 SFDR – 
vzory. 

Podfond podporuje environmentálne a/alebo 
sociálne charakteristiky, ako sa uvádza v článku 8 
SFDR. Podfondy využívajú aktívny stewardship, ako 
aj integračný prístup ESG správcovskej spoločnosti, 
a jej kritériá zodpovedného investovania založené 
na normách. Ďalšie informácie nájdete v prílohe III 
k nariadeniu SFDR o zverejňovaní informácií pred 
uzavretím zmluvy pre podfondy podľa článku 8 a 9 
SFDR – vzory. 

index €STR 
 
 

J.P. Morgan EMU Investment Grade 1-3Y 
 

Metóda riadenia rizík a 
maximálna úroveň pákového 
efektu (súčet nocionálnych 
hodnôt) 

Metóda viazanosti Metóda viazanosti  

SRI 1. 2 

Referenčná mena EUR EUR 
Pripájané triedy akcií 

(Goldman Sachs Euro Liquidity) 
  Prijímajúce triedy akcií 

(Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond) 

  

Trieda akcií správcovský 
poplatok 

Priebežné 
poplatky 

Trieda akcií správcovský 
poplatok 

Priebežné 
poplatky 

Goldman Sachs Euro Liquidity – I cap 
EUR 

0,20 % 0,33 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– I Cap EUR 

0,36 % 0,49 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – N Cap 
EUR 

0,20 % 0,40 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– N Cap EUR 

0,36 % 0,49 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – N Dis 
EUR 

0,20 % 0,40 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– N Dis EUR 

0,36 % 0,49 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – P Cap 
EUR 

0,40 % 0,60 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– P Cap EUR 

0,65 % 0,8 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – P Dis 
EUR 

0,40 % 0,60 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– P Dis EUR 

0,65 % 0,8 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – R Cap 
EUR 

0,20 % 0,40 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– R Cap EUR 

0,36 % 0,56 % 
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Goldman Sachs Euro Liquidity – R Dis 
EUR 

0,20 % 0,40 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– R Dis EUR 

0,36 % 0,56 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – S Cap 
EUR 

0,20 % 0,33 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– R Cap EUR 

0,36 % 0,56 % 

Goldman Sachs Euro Liquidity – X Cap 
EUR 

0,60 % 0,80 % Goldman Sachs Euro 
Short Duration Bond 
– X Cap EUR 

0,75 % 0,9 % 
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PRÍLOHA II 

Tabuľka – podrobnosti absorpcie 
 

Pripájané triedy akcií 
(Goldman Sachs Euro Liquidity) 

 
Prijímajúce triedy akcií 

(Goldman Sachs Euro Short Duration 
Bond) 

ISIN Trieda akcií  ISIN Trieda akcií 
LU0555025104 Goldman Sachs Euro Liquidity – I 

Cap EUR 
absorbované 

fondom LU0577864696 Goldman Sachs Euro Short 
Duration Bond – I Cap EUR 

LU0953791687 Goldman Sachs Euro Liquidity – N 
Cap EUR 

absorbované 
fondom LU2633844589 Goldman Sachs Euro Short 

Duration Bond – N Cap EUR 
LU0953791760 Goldman Sachs Euro Liquidity – N 

Dis EUR 
absorbované 

fondom LU2633844662 Goldman Sachs Euro Short 
Duration Bond – N Dis EUR 

LU0546916965 Goldman Sachs Euro Liquidity – P 
Cap EUR 

absorbované 
fondom LU0555025955 Goldman Sachs Euro Short 

Duration Bond – P Cap EUR 
LU0555025013 Goldman Sachs Euro Liquidity – P 

Dis EUR 
absorbované 

fondom LU0555026094 Goldman Sachs Euro Short 
Duration Bond – P Dis EUR 

LU1703070547 Goldman Sachs Euro Liquidity – R 
Cap EUR 

 absorbované 
fondom LU1703070893 Goldman Sachs Euro Short 

Duration Bond – R Cap EUR 
LU1703070620 Goldman Sachs Euro Liquidity – R 

Dis EUR 
absorbované 

fondom LU1703070976 Goldman Sachs Euro Short 
Duration Bond – R Dis EUR 

LU0555025369 Goldman Sachs Euro Liquidity – S 
Cap EUR 

absorbované 
fondom LU1703070893 Goldman Sachs Euro Short 

Duration Bond – R Cap EUR 
LU0546917187 Goldman Sachs Euro Liquidity – X 

Cap EUR 
absorbované 

fondom LU2633844746 Goldman Sachs Euro Short 
Duration Bond – X CAP EUR 
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